Ipunoocenue 2
JleMOHCTPAIHOHHBII BADHAHT TUATHOCTHYECKOI padoTHI 0 MaTeMaTHKe
JJIS1 yJammxcst 7 KJIaccoB

Mna 3adanuir 1-11 3anumwume omeem 6 YKA3AHHOM Mecme, d 3amem
eénuwiume 8 OAHK MeCMUPOGAHUA CAPABA OM HOMepA 3A0aHus, HAYUHAA C
nepeou knemouxku. Kaxcoywo yugpy, 3uax «munyc» u 3anamyl nuuiume 6
OMmMOeNnbHOIl Klemouke 6 coomeemcmeuu ¢ oopasyom. Eounuuvt usmepenuii
nuUcams He HYICHO.

Beruucnure: 30 Eé% +1J .

3
OrTseT:

Brruncnure: 10,2 3,5 -10,2 [23,5.

OTBeT:

Haiimute kopens ypasnenus 3(X+2) =x—-4.

OTBeT:

B tabnuue npuBeneHsl HOpMaTHBBL 10 Oery Ha 30 MeTpoB [yl yyammxcs 9-x
KJIaCCOB.

Manpuuku JeBouku
OTmeTka «OTIL» | «XOP.» | KYAOBJL.» | «OTJL.» | «XOP.» | «YAOBJL.»
Bpewms, cexynapt | 4,6 4,9 5,3 5,0 5,5 59

Kakyto oTMeTKy MosyquT 1eBoUKa, IpodeskaBIlas 3Ty JUCTaHIMIO 3a 5,36 cekyHpI?

1) «Ormuuno» 2) «Xopouo»
3) «YnoBaeTBopuTenbHO» 4) «HeynoBneTBOpHTEIBEHO»

OrTserT: D

Terutoxox paccuutan Ha 640 maccakupoB u 20 WICHOB KOMaHIBL. B Kaxmyro
cracaTeNbHYI0 IUTIONKY momemaercs 45 denoBek. Kakoe HauMeHbIee YUCIIO
MIUTIOTIOK JTOJKHO OBITh Ha TEIUIOXOJE, YTOOBI B CIIyd4ae HEOOXOTUMOCTH B HHX
MO’KHO OBIIIO Pa3MECTHTh BCEX MACCAKUPOB M BCEX WICHOB KOMAaH/IbI?

OrTserT: .
B 6nank sanuwume moabko yucio!

(6]

Ha rpaduke wu3o0pakeHa 3aBHCHMOCTh aTMOC(EpHOTO HaBiieHUs (B
MUJUTIMETpPaX PTYTHOTO cT0J0a) OT BBICOTHI HAJ YPOBHEM MOPsI (B KHIIOMETpax).
Ha xaxoit BbIcOTE (B KHIIOMETpax) HaBieHHE cocTaBUT 420 MHIIIUMETPOB
pTYTHOTO cToJba?

A AtmocdepHOe naBieHue, MM PT. CT.
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OTBeT: .
B bnank 3anuwume moabko yucio!

B 1mkome TOMOBYIO KOHTPOJBHYH paboTy mo Martematuke mmcand 180
IMECTHKIACCHUKOB. OTMeTkn «4» wmm  «5» momyumwnmu  45%  Bcex
IIECTUKIACCHUKOB. CKOJIBKO MIECTUKIACCHUKOB MOIYUMIA OTMETKY HIXKE «4»?

OrtBer:

o . 12 _3
Haiinute Hen3BeCTHBIN YJICH IPOIOPLUN 7 ==

2
OTBeT:
6t
Haiinure 3Ha4eHne BRIpaKeHUd ———, Ipu a=24, b=6.
(ab)
OrtBer:



Ha otpe3ske AD otmeuens! Touku B u C.

AC B D

W3sectHs! anunel otpe3koB: AB=3cm, CD =8 cm, CB =2 cm. Haiinure mnuny
otpeska AD (B cm).

OTBeT: .
B 6nanx sanuwume moavko yucio!

[Tnomane npsMOyTroJbHUKA, H300paXEHHOTO HA pHUCYHKe, paBHa 11. Hapucyiite
NPSMOYTOJIbHUK, Y KOTOPOIrO CTOPOHBI B JBa pa3a IJIMHHEE CTOPOH JAaHHOIO
psIMOyTOJIbHHUKA. HaluTe miomans moJydrBIIETOCS MPSMOYTOIBHUKA.

-

OTBeT: .
B bnauk sanuwiume moabko yucio!

He 3a6y0bme nepenecmu éce omeemul 8 O1aHK mecmuposanus!

K 3a0anuam 12 u 13 3anumiume nonnvie peuwienus u omeemsl Ha 00pamuoil
CIOpOHe OanKa mecmuposanus, nPedeapumenbHo yKa3ae Homep 3a0anus.

ﬂnarorlanmo MHOTr0YyTOJIbHUKa Ha3bIBaCTCA OTPE30K,

COEAMHSIONMI JBe He coceaHne BepmuHbl. CKOJIBKO
JUaroHaneil y BocbMuyroibHuka? OTBeT 000CHYHTE.

3amennuTe B umciie 35%** 3Be3q0UKM pa3IMYHBIMH YETHBIMH IHPpaMu Tak,
9TOOBI TONy4yeHHOE Yucio nenwitock Ha 90. CKONBKO pa3iMYHBIX YHCEN
MOJTyJaeTcsl TaKUM criocobom? 3anumuTe 3TH grciia. OOOCHYITe Balle pereHue.




